



ANUNȚ

Spitalul Județean de Urgență „Dr. Constantin Oprea” Baia Mare, str. George Coșbuc, nr. 31,

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, ale prevederilor Ordinul nr. 244/07.03.2017 privind modificarea și completarea anexei la Ordinul ministrului sănătății nr. 1470/20.10.2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, **organizează examen de promovare pentru:**

PREOT GRADUL I

Promovarea în funcții, grade și trepte profesionale se face prin examen, conform legislației în vigoare,

Condiții de participare:

- diploma de studii superioare în specialitate
- vechime conform prevederilor Ordinului M.S. nr. 1470/20.10.2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, cu modificările și completările ulterioare.

Examenul de promovare va avea loc în data de 27 noiembrie 2019, ora 10.30.

Locul desfășurării: sediul Spitalului Județean de Urgență „Dr. Constantin Oprea” Baia Mare.

Dosarele de înscriere se depun la Biroul Personal din cadrul Serviciului RUNOS, până la data de 25.11.2019.

Acte necesare:

- cerere de participare la examen în vederea promovării
- copia actului de identitate
- referat de evaluare întocmit de șeful ierarhic

Bibliografie minimală

BIBLIA, Editura Sapienția, Iași 2013;

Bișoc Alois, *Preotul. Identitate, misiune și formare permanentă*, ed Sapienția, 2007;

BIȘOC Alois, *Sacramentele. Semnele credinței și ale harului*, ed Sapienția, 2011;

BOJOR V., ROȘIANU Ș. *Tipicul bisericesc*, Blaj 1935;

CANTALAMESA Raniero, *Chipul Milostivirii*, Editura Sapienția, Iași 2016;

Catehismul Bisericii Catolice, Editura Arhiepiscopiei Romano-Catolice de București, București, 1993.

Codul canoanelor Bisericilor Orientale, Ed. Presa Universitară Clujeană, 2001;

Comisia Pontificală Biblică, *Biblia și morală. Rădăcinile biblice ale acțiunii creștine*, Iași 2013;

Conciliul Vatican II, Editura Arhiepiscopiei Romano-Catolice București, București 2000.

Congregația pentru Bisericile Răsăritene - *Instrucțiune pentru aplicarea normelor liturgice ale codului canoanelor bisericilor răsăritene*, Libreria Editrice Vaticana 1996;

Congregația pentru Cler, *Ratio fundamentalis institutionis sacerdotalis. Darul vocației prezbiterale*, Iași 2017;

Consiliul Pontifical pentru Dreptate și Pace, *Compendiu de doctrină socială a Bisericii*, Iași 2007;

Consiliul Pontifical pentru Lucrătorii Sanitari (Pentru Pastorația Sănătății), *Noua carte a lucrătorilor sanitari*, Iași 2017;

Consiliul Pontifical pentru Promovarea Noii Evanghelizări, *Sповada sacrament al milostivirii*, Editura Sapienția, Iași 2015;

COURTH Franz, *Teologia sacramentelor. Un manual pentru studiul și practica teologiei*, ed Sapienția Iași, 2011;

Credința catolică cateheză pentru adulți, Ed. Arhiepiscopiei Romano-Catolice, București, 1991.

DANCA Wilhelm (coord.) *Creștinii laici. Identitate și misiune*. Editura Sapienția, Iași, 2001;

DUMEA Claudiu, *Sacramentele*, curs pt. studenți, Iași 1998

DUMEA Claudiu, *Misterul suferinței*, Editura Sapienția, Iași, 2008;

FLUIERAȘ Nicolae *Uzul Sacramentelor*, Oradea, 1932

IOAN PAUL al II-lea, *Dives in misericordia*, Editura Arhiepiscopiei Catolice de București, 1980;

IOAN PAUL al II-lea, *Sacramentul Spovezii*. Mesajele Suveranului Pontif Ioan Paul al II-lea către Penitențiară Apostolică, Iași 2001;

ISTRATE Petru - *Uzul sacramentelor*, curs pt. studenți Baia Mare 1994

LANGA Tertulian - *Credo – dicționar teologic creștin din perspectiva ecumenismului catolic* – Ed. Dacia Cluj Napoca 1997

MANU Mircea, *Dumnezeu sfințește prin sacrameinte. Discurs dogmatic. Vol. Sacramentele în general și Sacramentele inițierii creștine*, Ed. a 2-a rev., Editura Galaxia Gutemberg, 2008;

MANU Mircea, *Dumnezeu sfințește prin sacrameinte. Discurs dogmatic. Vol. II: Sacramentele de vindecare și de slujire a comuniunii*, Ed. a 2-a rev, Editura Galaxia Gutemberg, 2008;

PAPA FRANCISC, *Lumen fidei*, Editura Presa Bună, Iași 2013;

PAPA FRANCISC, *Misericordiae vultus*, Editura Presa Bună, Iași 2015

PERCĂ Aurel *Teologia morală: Sacramentul Penitenței. Orientări teologice, istorice și pastorale pentru seminariști și preoți*, Editura Sapienția, Iași, 2013;

SUCIU Vasile - *Teologie Dogmatică Specială*, ediția II Blaj 1927.

Modalitatea de desfășurare a examenului:

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul «foarte bine» la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate.

În cadrul examenului de promovare fiecare membru al comisiei de examinare notează lucrarea elaborată de candidat cu un punctaj maxim de 100 de puncte, pe baza următoarelor criterii:

- a) cunoștințe teoretice necesare funcției evaluate;
- b) abilități de comunicare;
- c) capacitate de sinteză;
- d) complexitate, inițiativă, creativitate.

Durata examenului de promovare se stabilește de comisia de examinare în funcție de gradul de dificultate și complexitate al subiectelor stabilite, dar nu poate depăși 3 ore. Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul unității, precum și pe pagina de internet a acesteia, după caz, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua lucrarea sau proba practică, iar rezultatele finale se afișează la sediul instituției sau autorității publice în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Încadrarea în noua funcție ca urmare a promovării examenului de promovare se face începând cu prima zi a lunii următoare celei în care a avut loc promovarea.

După promovare fișa de post se modifică și se completează cu noi atribuții.

La examen pot participa angajații Spitalului Județean de Urgență „Dr. Constantin Opreș” Baia Mare, care îndeplinesc condițiile de participare.

